

Ч Сент. 1966

УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Свердловск

УЧЕНИК

Вчера спектаклем по пьесе А. Володина «Фабричная девчонка» открыл свой новый, 37-й по счету сезон коллектив Свердловского театра юного зрителя имени Ленинского комсомола. «Фабричная девчонка» — одна из новых работ тюзовцев, с ней, так же как с поставленной в конце предыдущего сезона «Одной жизнью» В. Оскарова, предстоит еще широко познакомиться свердловчанам.

## Почин сделал ТЮЗ

У коллектива интересные планы. В числе ближайших постановок — инсценировка известного романа И. Гончарова «Обрыв» и сказка для самых маленьких — «Золотой ключик» А. Толстого.

Коллектив ТЮЗа открыл сезон первым из свердловских театров. На следующей неделе поднимется занавес в двух других — театре музыкальной комедии и драматическом.